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Déclaration sur l’honneur



Nom, prénom:         	           
Date de naissance:	                   
Lieu de résidence:	           


Je déclare sur l’honneur

que j'ai cité correctement tous les passages du texte dont je ne suis pas l'auteur, conformément aux règles de citation scientifiques usuelles, et que j'ai mentionné de manière bien visible les sources utilisées ;

que j'ai effectué les accompagnements individuels comme documenté et que j'ai rédigé l'attestation d'accompagnement moi-même et de manière autonome et que je n'ai pas utilisé d'autres moyens que ceux indiqués ;

que j'ai rédigé le concept d'accompagnement et le travail thématique moi-même et de manière autonome et que je n'ai pas utilisé d'autres moyens que ceux indiqués ; 

que je n'ai pas repris sans réfléchir des textes ou des fragments de textes générés par une intelligence artificielle (ci-après IA) ; 

que j'ai déclaré dans un répertoire tous les outils utilisés (systèmes de support d'IA comme les chatbots [par ex. ChatGPT], applications de paraphrase [par ex. Quillbot]) et indiqué leur utilisation aux endroits correspondants du texte ;

que je suis conscient(e) que mon travail peut être soumis à des contrôles de plagiat et de tierce partie d'origine humaine ou technique (intelligence artificielle) ; 

que je suis conscient(e) que la commission d'examen poursuivra tout manquement à cette déclaration sur l'honneur et qu'il peut en résulter des conséquences disciplinaires.





Lieu, date	Signature
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